

又到东营市城区公办幼儿园报名季,家长提前排队

“凌晨4点到校,却只排了个80号”

本报7月2日讯(记者 李沙娜 通讯员 杨秋红) 2日,东营市城区的公办幼儿园实验幼儿园和晨晖幼儿园开始报名,拉开了今年公办幼儿园报名的序幕。据了解,两所幼儿园门前都早早排起了长长的队伍,不少家长凌晨就来抢报。

2日上午,东营市晨晖幼儿园门前的家长们都自觉排起了长长的队伍,按照先后到达的顺序,家长们自发编了号码牌。

一位家长说:“好多家长都提前来排队了,我凌晨4点多来的时候,这里已经有不少小板凳了,板凳上还都贴着号码牌。我感觉凌晨4点来就已经很晚了,可没想到却排到了80号。”

据了解,为了给孩子报上名,不少家长在幼儿园老师们下班后,拿着小板凳到大门口等。“昨天晚上8点多就有在这排队的,结果下雨了,大家就把凳子放在

这里占位了。”一家长说。

记者看到,在报名现场,按照顺序,每10人一组,家长们准备好户口本、房产证、居住证、计生关系等报名材料。即使幼儿园告诉家长不用着急,只要符合条件就能入园,但家长们对此并不在意。“老师也完全没有必要站在这太阳底下晒,我们也理解,但大家都不走,我走了万一报不上了怎么办?”一家长说出了她的担心。

记者从东营市晨晖幼儿园了解到,该园今年不招托班,小班计划招150名,中班计划招35名,但只要幼儿居住地址在幼儿园的服务范围之内,并提供了齐全的报名材料,就可入园。该园的张园长介绍:“目前所报名的幼儿人数已经超出了计划,但为了满足家长的需求,幼儿园将适当放宽政策。”

高考志愿填报工作开始 7月5日本科一批填报

本报7月2日讯(记者 李沙娜) 按照省招考院的工作安排,7月5日文理类本科一批将填报志愿,同时填报的还有地方高校专项计划、体育类本科批第一次填报志愿、自主招生批志愿(含艺术特长生资格、部属高校专项计划资格)。

据了解,文理类本科一批为平行志愿,可填报1次志愿、征集1次志愿,每次可填报6所高校,并且征集志愿设高校是否服从调剂志愿。每所高校可填报6个专业及专业是否服从调剂志愿。其中,地方重点高校招收农村学生专项计划单设志愿,单设高校代码,志愿设置与本科一批文理类相同。符合条件的考生在填报本科一批志愿时,可同时填报地方高校专

项计划志愿。填报地方高校专项计划志愿时,菏泽市考生只可以填报山东师范大学、曲阜师范大学等两所高校志愿及专业,其他市的考生可以填报山东师范大学、曲阜师范大学之外的其他10所高校及专业志愿。

同时,体育类本科批可填报1次志愿,征集2次志愿。第一次填报志愿和2次征集志愿均填报1个高校志愿、2个专业志愿及专业是否服从调剂志愿。第二次征集志愿设高校是否服从调剂志愿。

而本科一批的录取时间为7月16日—23日(其中艺术类本科一批第一次填报志愿录取、体育类本科批第一次填报志愿录取7月14日开始)。

“早报课堂”五天练字等你来 独家专利教材免费送,快快报名吧

本报7月2日讯(记者 李沙娜) 2日,“早报课堂”接受报名首日,就有不少家长拨打本报热线电话咨询并报名,希望孩子利用假期一改写字不规范的毛病,能练得一手好字。

对于五天练字,不少家长很感兴趣,纷纷咨询相关内容。为此,本报采访了五天练字的创始人姜祖亮,对家长们关心的问题一一进行了解答。作为东营五天练字品牌的创始人、全国百家连锁练字教室的负责人,姜祖亮介绍,东营五天练字是第一家倡导运用软笔书写手法、口诀并用的练字机构,目前东营已开设了12家连锁教室,每年都有上千名学员自愿慕名来学习,“练字跟书法有些区别,五天练字是我们团队利用近十年的时间研究发明的专利,可以说是独家秘笈,专门解决书写慢、乱的问题,五天后,可以让孩子们书写更标准,也更快速。”

据了解,姜祖亮及五天练字的老师

在辅导学生写字的过程中,将找出孩子在书写中存在的问题,依据孩子的性格,让孩子选择一种适合自己的字体,或楷书、或中楷、或行楷,多种字体因人而异,总有一种适合你。并且,东营五天练字会让孩子体会到练字是简单的、快乐的,也是一定能练好的,与其他培训课程不同的是,五天练字敢承诺无效全额退款。

另外,“早报课堂”一期的课程将于7月12日开课,上课时间为上午8点到11点,下午2点半到5点半,每一期只接受13名学员。第二期将于7月17日开课,每期隔5天,相继到8月28日,学员都可根据自己的时间进行安排。

“早报课堂”即日接受报名,学员可现场报名交费,5天30小时的课程实行全国统一价880元。

报名地址:东营市府前大街75号,市政府东侧大众日报楼
报名电话:18654691767(李记者)

民办普高开始二次征集志愿 最后一天,备好证件报名吧

本报7月2日讯(记者 李沙娜) 7月2日,记者从东营市教育局了解到,今年东营市民办普通高中第一次录取工作已于6月29日结束,目前各学校剩余招生计划予以公布,考生可于7月3日前填报志愿。

据了解,2015年全市民办普通高中东营英华园学校、东营市胜利新西兰学校、东营市正兴中学第一次录取工作已于6月29日完成,目前东营英华园学校剩余32个计划,东营市胜利新西兰学校剩余38个计划,东营市正兴中学剩余76个计划,现面向报考普通高中志愿,总分445分以上、未被普通高中录取的考生征

求志愿。

同时,符合报名条件的考生于7月2日—3日持本人准考证、成绩单到志愿学校报名,每位考生只能选择一所民办普通高中学校报名,各学校将按照招生计划由高分到低分录取。

其中,按照收费标准,东营英华园学校高中学费每人每年16500元、住宿费1200元;东营市胜利新西兰学校高中国际班学费每人每年28000元,高中国内班学费每人每年18000元,住宿费每人每年2000元;东营市正兴中学高中学费每人每年15000元,住宿费1000元。



为党庆生

为迎接中国共产党建党94周年,近日,生态谷社区组织全体党员召开会议学习了党章等知识,社区党员联系思想、作风、工作实际畅谈了学习实践“三严三实”的体会和认识,表示要进一步加强党性锻炼,提高政治素养,努力做好工作。

本报记者 魏菲 通讯员 谭富红 摄影报道

烟台海景房东营巡展

时间:7月4日—9日

地点:西城宾馆

观展有礼相送



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

全部聘请省市中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!



天材教育优秀学员案例选登

阳光男孩以539高分考取省实验 | 朝气少年中考速提78分冲进省实验



彭霖,2014年中考以539分(本校第二名)的优异成绩考取实验高中。彭霖学习上积极主动,不懂就问,能够做到及时与老师沟通,但知识灵活运用及问题分析的能力有所欠缺。辅导老师针对其个性特点及学习问题从知识点的梳理、系统归纳与总结入手,配合学习方法和答题技巧上的细心指导,阅读、作文及数学题综合分析能力得以快速提升,稳抓得分点,最终考取理想高中。



王伟浩,2014年中考以534分优异成绩考取实验高中。王伟浩性格活泼,机灵,聪明好学,做事有计划、有原则,学习过程中经常出现“跳跃式”思维,即对难题的把握比较好,但是遇到简单的题目反而容易丢分。针对其个性特点,辅导老师在第一轮复习过程中着重夯实其各科基础知识,稳扎稳打,一模考试由原来的级部200名左右升至73名;二轮复习再接再厉,全方位提升,顺利考入实验高中。

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2016中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

11周年庆
外地来济学习者
最高可享1600元
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区